

Η επίθεση στο ασφαλιστικό δεν έχει ημερομηνία λήξης...

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ κορυφώνει την αφαίμαξη για όλους εμάς που πληρώνουμε τις αβάστακτες εισφορές του νόμου - «λαιμητόμου» Κατρούγκαλου. Ο ΣΥΡΙΖΑ ισχυρίζεται ότι «έλυσε οριστικά το ασφαλιστικό» την ίδια στιγμή που από τις αρχές του 2019 έχουν νομοθετηθεί νέες μειώσεις, μέχρι 20%, στις συντάξεις, που για το 2018 ήδη πληρώνουμε αυξημένες εισφορές, καθώς οι εισφορές που πληρώσαμε το 2017 δεν εκπίπτουν από το εισόδημα που αποτελεί τη βάση υπολογισμού τους. **Η αφαίμαξη κορυφώνεται από το 2020 οπότε και θα πάψουν να ισχύουν οι μεταβατικές εκπτώσεις και θα διαμορφωθούν οριστικά στο ύψος του 38%**. Το ασφαλιστικό Κατρούγκαλου, «νομιμοποίησε» οριστικά την εργασία με το Μπλοκάκι, οι εργοδότες αρνήθηκαν να αναλάβουν τη συμμετοχή τους (21% του μισθού) στην ασφάλιση και μετακύλησαν στις πλάτες μας την εργοδοτική εισφορά. Η «δίκαιη ανάπτυξη» του ΣΥΡΙΖΑ περιλαμβάνει απολύσεις για όποιον αντιστέκεται, νέες περικοπές μισθών και επιδομάτων, πολυμήνες καθυστερήσεις στην καταβολή τους, άρνηση πληρωμής αποζημιώσεων για τα μπλοκάκια, **δίωξη της μητρότητας για τις γυναίκες εργαζόμενες με ΔΠΥ**.

Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση ζητά να εισπράξει αναδρομικές εισφορές, που προκύπτουν για το σύνολο των κλάδων ασφάλισης στο πρώην ΤΣΜΕΔΕ και νυν ΕΦΚΑ από την εφαρμογή του προηγούμενου αντισσφαλιστικού εκτώματος (Ν. 3986/2011), και μετατρέπει σε ανασφάλιστους όσους χρωστούν αναδρομικά. Την ώρα που το 80% των μηχανικών χρωστάει στο Ταμείο, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ ετοιμάζει ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς για χρέη προς τα ασφαλιστικά ταμεία, ενώ πλέον στο ΚΕΑΟ περνούν ασφαλιστικές οφειλές και κάτω των 5.000 Ευρώ.

Δεν υπάρχει «σωτηρία» εντός του αντισσφαλιστικού πλαισίου της ανταποδοτικότητας στην κοινωνική ασφάλιση. Ανταποδοτικότητα σημαίνει αύξηση εισφορών και μείωση συντάξεων και δικαιωμάτων σε Υγεία-Πρόνοια, όποιος κι αν είναι ο κυβερνητικός «χειριστής» του αντιλαϊκού οδοστρωτήρα. **Οι «κορόνες» της ηγεσίας του ΤΕΕ για την αναστολή πληρωμής των αναδρομικών μέχρι την εκδίκαση της προσφυγής από το ΣτΕ, αποτελούν κοροϊδία καθώς ζητά να παραμείνει το ασφαλιστικό πλαίσιο ανέγγιχτο με μικρές «διορθώσεις»**. Το ΤΕΕ αποδέχεται το πλαίσιο της ανταποδοτικότητας και «σκούζει» προκειμένου να πάρει από την κυβέρνηση το «αντίδωρο» του Επαγγελματικού Ταμείου, για να επιδωθεί στα γνώριμα σε όλους μας παιχνίδια με τον Τραπεζικό τζόγο, όπως στην Τράπεζα Αττικής όπου χάθηκαν άνω των 800 εκ. Ευρώ από τις εισφορές μας στο πρώην ΤΣΜΕΔΕ. **Σήμερα η αφαίμαξη των αποθεματικών συνεχίζεται καθώς το ΤΜΕΔΕ, με κυβερνητική απόφαση, συμμετείχε στην τελευταία αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας με 11 εκ. Ευρώ από την οφειλόμενη (περίπου 200 εκ. Ευρώ) από τον ΕΦΚΑ, περιουσία του ΤΜΕΔΕ**. Τα 11 εκ. Ευρώ, μεταβίβασε η υπουργός Αχτσιόγλου προκειμένου η κυβέρνηση να «στηρίξει» την Τράπεζα, παρά την αντίθετη απόφαση της Διοικούσας του ΤΕΕ και των εκπροσώπων του στη Διοίκηση του ΤΜΕΔΕ, οι οποίοι βέβαια αποδέχτηκαν τη διαδικασία, αποδεικνύοντας ότι η απόφαση της ΔΕ του ΤΕΕ ήταν προσχηματική. Πρόσφατα η κυβέρνηση μεταβίβασε από τον ΕΦΚΑ στο ΤΜΕΔΕ μετοχές της Τράπεζας αξίας άνω των 30 εκ. ευρώ και το ΤΜΕΔΕ είναι ξανά μεγαλομέτοχος της Τράπεζας Αττικής με ποσοστό άνω του 30%.

Ο αγώνας μας συνεχίζεται μέχρι την οριστική ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής

Η «μεταμνημονιακή Ελλάδα» της «δίκαιης ανάπτυξης» του ΣΥΡΙΖΑ, όχι μόνο δεν περιλαμβάνει ανάκτηση των απωλειών και ανακούφιση για τον εργαζόμενο λαό, αλλά προϋποθέτει νέα κλιμάκωση της αντιλαϊκής επίθεσης με τα «μεταμνημονιακά» μνημόνια επιτήρησης της ΕΕ. Μονόδρομος είναι ο συντονισμός της πάλης μας, των μισθωτών και αυτοαπασχολούμενων μηχανικών, με το ζωντανό αγωνιστικό κομμάτι του κινήματος που θέτει στο στόχαστρο τον πραγματικό αντίπαλο, τους μονοπωλιακούς ομίλους, το κράτος τους, την ΕΕ και το ΝΑΤΟ που τους στηρίζει, με τον ταξικό πόλο του εργατικού κινήματος, με τα ταξικά σωματεία και τις επιτροπές αγώνα, με το ΠΑΜΕ και την ΠΑΣΕΒΕ. Οργανώνουμε την πάλη μας, συγκεντρώνουμε νέες δυνάμεις, πολλαπλασιάζουμε τις εστίες αντίστασης απέναντι στην πολιτική του κεφαλαίου που μας τσακίζει.

Παλεύουμε για:

- Κατάργηση του ν. Κατρούγκαλου και όλων των αντισσφαλιστικών και αντεργατικών νόμων ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - ΣΥΡΙΖΑ! Αυξήσεις στους μισθούς, τις συντάξεις, τις κοινωνικές παροχές! Πλήρης και σταθερή εργασία για όλους. Κατάργηση του άθλιου καθεστώτος πληρωμής με ΔΠΥ - Κανονικές προσλήψεις με συμβάσεις εργασίας αορίστου χρόνου. Καμία μείωση των αποδοχών. Αυτόματη αναγνώριση της εξαρτημένης σχέσης με βάση αντικειμενικά κριτήρια χωρίς υποχρέωση του εργαζόμενου να τη δηλώσει και καταβολή των εισφορών απ' τον εργοδότη.
- Άμεση μείωση των εισφορών. Καμία είσπραξη αναδρομικών οφειλών. Όχι στην ανταποδοτικότητα, αποκλειστικά δημόσια - καθολική - υποχρεωτική Κοινωνική Ασφάλιση. Όχι στα Επαγγελματικά Ταμεία! Άμεση αναπλήρωση των απωλειών των αποθεματικών του πρώην ΤΣΜΕΔΕ από το PSI και την Attica Bank. Αποδέσμευση του ΤΜΕΔΕ από την Attica Bank. Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, σύγχρονη και υψηλού επιπέδου υγεία - ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους ανεξάρτητα από χρέη προς τα ταμεία, κατάργηση των εισφορών στον κλάδο Υγείας! Επίδομα ανεργίας για όλους (και για τους εργαζόμενους με «μπλοκάκι» και για τους αυτοαπασχολούμενους) για όσο διαρκεί η ανεργία.
- Σύνταξη μετά από 30 χρόνια δουλειάς (στα 60 για τους άνδρες και στα 55 για τις γυναίκες). Κατάργηση του ΚΕΑΟ και των ρυθμίσεων για τις κατασχέσεις! Καμία κατάσχεση λαϊκής κατοικίας, επαγγελματικού εξοπλισμού, τραπεζικών λογαριασμών για χρέη προς τράπεζες, ασφαλιστικά ταμεία και δημόσιο. Προστασία της λαϊκής κατοικίας με νόμο. Απαγόρευση πλειστηριασμών και κατασχέσεων για την εργατική λαϊκή οικογένεια. Πάγωμα χρεών για άνεργους και διαγραφή ανατοκισμών δανείων. Διαγραφή δανείων, ανέργων και εργαζομένων που έχουν υποστεί μειώσεις στους μισθούς. Διαγραφή τόκων και προσαυξήσεων για τα χρέη προς τις τράπεζες.
- Όχι στη φοροληστεία. Αφορολόγητο όριο 20.000 ευρώ, προσαυξανόμενο 5.000 ευρώ για κάθε παιδί, φόρος 45% στα κέρδη και τα περιουσιακά στοιχεία του μεγάλου κεφαλαίου. Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και όλων των χαρατσιών.